

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВOK

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-751

«О внесении изменения в статью 2 Закона Иркутской области «О ветеранах труда Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица проекта закона, в которую вносится поправка	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Депутаты Законодательного Собрания Алдаров К.Р., Лобков А.В.	Индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ «О ВETERАНАХ ТРУДА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ».	Поправка юридико-технического характера, взаимоувязанная с поправкой № 8.	Одобрить
2.	Депутаты Законодательного Собрания Гаськов А.Ю., Бренюк С.А.	Статья 1, абзац первый	Слова «в часть 2 статьи 2 Закона» заменить словами «в Закон»; слова «изменение, изложив её в следующей редакции» заменить словами «следующие изменения».	Поправка юридико-технического характера, взаимоувязанная с поправкой № 7.	Одобрить
3.	Депутаты Законодательного Собрания Гаськов А.Ю., Бренюк С.А.	Статья 1	Дополнить новым абзацем вторым следующего содержания: «1) часть 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:».	Поправка юридико-технического характера, взаимоувязанная с поправкой № 7.	Одобрить

4.	Депутаты Законодательного Собрания Гаськов А.Ю., Бренюк С.А.	Статья 1, абзац третий	Слова «из перечня, установленного» заменить словами «в соответствии с перечнем, установленным».	Поправка редакционного характера.	Одобрить
5.	Депутаты Законодательного Собрания Гаськов А.Ю., Бренюк С.А.	Статья 1, абзац четвертый	Слова «из перечня, установленного» заменить словами «в соответствии с перечнем, установленным».	Поправка редакционного характера.	Одобрить
6.	Депутаты Законодательного Собрания Гаськов А.Ю., Бренюк С.А.	Статья 1, абзац пятый	Слово «составляет» исключить; слова «35 лет и 30 лет соответственно» заменить словами «в календарном исчислении не менее 35 лет для мужчин и 30 лет для женщин».	Поправка редакционного характера.	Одобрить
7.	Депутаты Законодательного Собрания Гаськов А.Ю., Бренюк С.А.	Статья 1	Дополнить абзацем следующего содержания: «2) в пункте 3 части 2 статьи 3 слова «в пункте 3» заменить словами «в пунктах 1 и 2».».	Поправка юридико- технического характера, подготовленная в целях корректировки используемой в Законе Иркутской области от 13 июля 2018 года № 72-ОЗ «О ветеранах труда Иркутской области» ссылки на статью 2 названного Закона Иркутской области, часть 2 которой проектом	Одобрить

				закон изложить редакции.	предлагается в новой редакции.	
8.	Депутаты Законодательного Собрания Алдаров К.Р., Лобков А.В.	Статья 1	Дополнить абзацами следующего содержания: «2) в приложении: в пункте 4 слова «присвоение которого подтверждено соответствующей записью в трудовой книжке» исключить; дополнить пунктом 4 ¹ следующего содержания: «4 ¹) почетное звание «Ветеран труда» или «Ветеран», присвоенное в период с 1 января 1992 года организацией, осуществляющей (осуществлявшей) деятельность на территории Иркутской области, при условии, что гражданин	В отношении почетного звания «Ветеран труда», присвоенного в период до 1 января 1992 года организацией, осуществлявшей деятельность на территории Иркутской области, предлагается исключить обязательное подтверждение присвоения данного звания соответствующей записью в трудовой книжке. В указанной части поправка подготовлена в целях расширения категорий граждан, имеющих право на присвоение звания «Ветеран труда Иркутской области».	Одобрить, изложив содержание поправки в следующей редакции: «Дополнить абзацами следующего содержания: «3) в приложении: в пункте 4 слова «присвоение которого подтверждено соответствующе й записью в трудовой книжке» исключить; дополнить пунктом 4 ¹ следующего содержания:	

			проработал в данной организации не менее 20 лет;».».		«4 ¹) почетное звание «Ветеран труда» или «Ветеран», присвоенное в период с 1 января 1992 года организацией, осуществляюще й (осуществлявше й) деятельность на территории Иркутской области, при условии, что гражданин проработал в данной организации не менее 20 лет;».».
9.	Депутат Законодательного Собрания Кудрявцева Г.Ф.	Статья 2	Изменить нумерацию статьи 2 на статью 3 и изложить ее в следующей редакции: «Настоящий закон вступает в силу с 1 января 2022 года, но не ранее чем через десять календарных дней после дня его официального	Приведение в соответствии с нумерацией статей и ст. 83 Бюджетного кодекса Российской Федерации – увеличение бюджетных обязательств с начала	Одобрить, изложив содержание поправки в следующей редакции: «Изложить в

			опубликования».	очередного финансового года.	следующей редакции: «Статья 2 Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2022 года, но не ранее чем через десять календарных дней после дня его официального опубликования». ».
--	--	--	-----------------	------------------------------	--

Председатель комитета по
здравоохранению и социальной
защите



А.Ю. Гаськов